

Tisková zpráva

Dne: 10. června 2014

Místo: Valašské Meziříčí – LAPIDARIUM TROJICE

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského,

Partneři akce: město Valašské Meziříčí, město Čadca

Přednáška

NAD KRONIKOU LEOPOLDA CHRISTA

Ve středu 18. 6. 2014, v 17 hodin bude zahájena sezóna v Lapidáriu Trojice ve Valašském Meziříčí. Na komorní večer je připravena přednáška o historii Valašského Meziříčí a Krásna, kterou povede Mgr. Ivana Ostřanská.

Přednáška NAD KRONIKOU LEOPOLDA CHRISTA se koná mimořádně v prostorách kostelíka Sv. Trojice na Sokolské ulici, jde o zahájení sezóny v Lapidáriu Sv. Trojice. V rámci přednášky, kterou povede Mgr. Ivana Ostřanská, historik Muzea regionu Valašsko, se návštěvníci seznámí s dosud neznámým pramenem k dějinám každodennosti Valašského Meziříčí a Krásna, a sice rukopisnou kronikou malíře, sochaře a pedagoga Leopolda Christa (1906 – 1985). Kronika je dosud nevídanou studnicí cenných historických fotografií, kreseb a maleb města Valašské Meziříčí z 1. poloviny 20. století, doplněná osobními vzpomínkami na život ve městě, jednotlivé obyvatele, pověsti, oslavy svátků apod.

„Důležitým dokladem historické paměti města jsou dobové snímky a fotografie, zachycující každodenní realitu života v prostředí proměňujícím se v čase. Významným zdrojem informací jsou osobní vzpomínky a prožitky starší generace a pamětníků, s jejichž odchodem však nenávratně mizí. Přednáška

*NAD KRONIKOU LEOPOLDA CHRISTA má za úkol prezentovat, co o Valašském Meziříčí víme a vyvolat zájem o dokreslení historie pomocí našich pamětníků. A právě mapování naší historie je úkolem projektu **Vzpomínky zmizelé v čase – historická paměť měst Valašské Meziříčí a Čadca**, na kterém Muzeum regionu Valašsko v těchto měsících pracuje. Snažíme se tedy shromáždit reprezentativní vzorek dosud nezveřejněných historických snímků, zachycujících postupné proměny obou měst. Za město Valašské Meziříčí se nám to postupně daří. Pokud má někdo zájem se projektu zúčastnit a přispět svým vyprávěním či starými snímky, může se se mnou zkontaktovat,*“ informuje historička Ivana Ostřanská z Muzea regionu Valašsko.

Přednáška je součástí cyklu besed pořádaných v prostorách Muzea regionu Valašsko v rámci mikroprojektu *Vzpomínky zmizelé v čase – historická paměť měst Valašské Meziříčí a Čadca* na starých fotografiích (reg. č. CZ/FMP.14/0352).

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Ostřanská, Tel.: 571611674, E-mail: ostranska@muzeumvalassko.cz,

www.muzeumvalassko.cz

Fotografie: Archiv MRV



